



# Consulting & Fairs

Poslovne storitve, Matjaž Žigon s.p.  
Grčarevec 8, 1370 Logatec, Slovenia

Tel.: +386 1 750 94 90  
Fax: +386 1 754 36 58  
info@mz-consulting.org  
www.mz-consulting.org

ITALIAN  
EXHIBITION  
GROUP  
A merger of  
Rimini Fiera and Fiera di Vicenza

Predstavninstvo IEG za Slovenijo, Hrvaško,  
Bosno in Hercegovino, Srbijo, Črno Goro, Makedonijo, Kosovo  
in Albanijo

www.riminifiera.it



v Logatcu, 18. 12. 2017

## Vabilo – Poslovni obisk sejma HIT Show, Vicenza – Italija – 10. - 12. 2. 2018.

Spoštovani,

v imenu sejmišča v Vicenzi in s tem organizatorja mednarodnega sejma lova, športnega streljanja, osebne zaščite ter razstave lovskih psov, **HIT Show** Vas vabim, da izkoristite priložnost, **da kot gostje Italian Exhibition Group poslovno obiščete sejem v Vicenzi, ki ga organiziramo za omejeno število izbranih predstavnikov podjetij iz Slovenije, Hrvaške, Bosne in Hercegovine, Srbije, Makedonije, Črne gore, Kosova in Albanije.**

Cilj tega poslovnega obiska je splošen ogled sejma ter poslovna srečanja s predstavniki podjetij, ki bodo razstavljala v Vicenzi. Sestanki bodo potekali na razstavnem prostoru razstavljalcev, opraviti morate vsaj 10 sestankov in na koncu oddati agendo s podpisi razstavljalcev osebju IEG v buyers lounge.

V primeru, da ste zainteresirani za obisk sejma, **ki vključuje brezplačno nastanitev v Vicenzi za max. 2 noči v udobnem hotelu v enoposteljni sobi** (dodatni stroški - hotelski bar, telefon - izključeni), prevoz iz letališča, dnevni transfer na sejem, vstopnico na sejem, dostop do poslovnega prostora na sejmišču, kosilo na sejmišču, Vas prosim, da natisnete in izpolnite priloženo prijavnico (v angleščini), ki jo najdete v priponki PDF, ter mi jo pošljete **NAJKASNEJE DO 24. 1. 2018**, bodisi po faksu na št. 01 7543658 ali skenirano v enem dokumentu PDF po e-mailu na naslov [info@mz-consulting.org](mailto:info@mz-consulting.org). **Prijavo izpolnite natančno v vseh delih!** Vabilo se nanaša na enega predstavnika iz vsakega podjetja, možno pa je doplačilo hotela za spremljevalno osebo, kar navedite v prijavnici. V prijavnici prav tako navedite IN in OUT datume. Za nemoten obisk sejma Vam bo v Vicenzi na razpolago tudi oseba iz naše pisarne. **Uradni jezik poslovnega obiska je angleščina.**

Več informacij o sejmju Vam je na voljo na spletni strani <https://www.hit-show.com/en/> in na naši podstrani [https://mz-consulting.org/sl/sejmi/vicenza\\_italy/hit\\_show\\_vicenza/](https://mz-consulting.org/sl/sejmi/vicenza_italy/hit_show_vicenza/).

Vse podrobne informacije boste prejeli naknadno po opravljenem izbirnem postopku, izključno po elektronski pošti na naslov, ki ga boste navedli v prijavi.

Veselim se Vaše čimprejšnje prijave in tudi srečanja z Vami!

mag. Matjaž Žigon  
Predstavninstvo IEG za področje Alpe-Jadran